

只需几步即可轻松买币，支持购买比特币等99种数字货币

trc20钱包一键买卖服务通过严格的KYC认证及第三方安全审计公司的协助，目前做到了极低的冻卡率，使用户可以安心买币,今天为大家带来trc20钱包下载。

1.安全买币

任何时候，安全、便捷的买币都是最重要的。比特派的一键买卖服务通过严格的KYC认证及第三方安全审计公司的协助，目前做到了极低的冻卡率，使用户可以安心买币。

并且，大家买了币是要转到钱包进行进一步的转币操作的，使用比特派就不用即下载钱包，又下载交易平台。买了直接到钱包，一步到位，还省下提币手续费。

当前比特派支持USDT
Omni跟ERC20两个版本的买卖，并支持使用美元及港币支付。

2.便捷币币兑换与多地址管理

①币币兑换

比特派现已支持了Omni跟ERC20两个版本与BTC、ETH、EOS、BCH、LTC等币种的兑换，也支持两个版本间的兑换。对于行情来了想上车的用户来说，可以一键兑换，免去因去交易所充值等待而错过行情的烦恼。

②多地址管理

一般情况下，用户如果想通过多个以太坊地址来进行转币操作，就必须注册多个钱包，记录多个助记词。这样做既麻烦又不安全，甚至会导致丢币。比特派允许用户只通过记住一组助记词就可以使用上千个地址。通过对不同地址的管理，既可以增强用户持币的隐私性，又可以方便用户对多个地址进行系统的管理。

3.发币直接用USDT当矿工费

当在发币时遇见提示“ETH余额不足，无法发币”的情况时，通常大家的做法是去交易所买点，然后提到钱包。这样做麻烦先不说，提币时既有提币限制，又得支付提币手续费。

使用比特派钱包，用户可以直接用USDT本身做矿工费。且使用USDT做矿工费的费用远小于交易所提币手续费。

即使用户准备买ETH来支付矿工费，比特派的以太矿工费加油站也支持小额(10元起)买币。即买即用，特别方便。

从这几点我们可以看出，比特派的确是当下最好用的USDT钱包。对于比特派的用户而言，您只需要一个钱包，就可以满足所有需求，且十分安全、便利。

1.规避整体下跌风险

USDT 在涨跌幅上不会出现巨大的波动，只跟随美元汇率的变化而变化，价格非常稳定，所以它最重要的意义就是避险，在币币交易所有币价全部下跌的情况下，可通过将数字资产转换为 USDT 的方式来规避风险。比如你买了 BTC，当 BTC 暴跌的时候，如果没有 USDT，那么你将无法进行仓位控制，无论你怎么进行币币交易，任何时候都只能是处于满仓状态。但是有了 USDT，是当币价下跌时，我们可以立刻把币换成 USDT，从而保证你的资产不缩水。

2.让币价更加直观

币币交易中，常常不能直观看到每个币相应的价值。比如 ETH/BTC 交易对的价格是 0.0485BTC，那ETH的法币价值是多少呢？一般大家只能使用计算器算了，非常的不方便。但在支持 USDT 交易对的情况下，可以直观的看到每个币种价值多少美元。

3.流通速度快

USDT 的流通是基于比特币区块链，稳定可靠。

这种USDT存储在比特币地址上，所以每次转账(链上转账)时，都需要支付少量的比特币作为矿工费。

除了转账需要比特币作为矿工费之外，每发起一笔USDT转账，都会对应地生成一笔数量极小的比特币转账。所以，每发起一笔基于比特币的USDT转账，钱包地址中至少要有0.0002个比特币才能保证转账成功。同时，收款方在收到一笔USDT转账时，也会收到一笔最小金额的比特币转账。

usdt转账手续费一般的范围在3到10个usdt之间。按照目前的汇率进行计算，从事

一笔usdt数字货币的转账交易最少3个usdt的交易费用，折合人民币就需要约为21元。买usdt要看平台，有些平台需要手续费，有些不需要，一般手续费会在0.1%左右。投资可以先了解平台，最好要选择规模大一点的平台，可以保障资金安全。

这种USDT存储在以太坊地址上，相对应的，每次转账(链上转账)时，需要消耗Gas，也就是ETH。

目前，市场上的USDT绝大部分是基于比特币的USDT，基于以太坊的USDT份额很低(约3%)。

基于TRON网络TRC20协议的USDT，存储在TRON的地址当中，充值、提现都是通过TRON网络进行的。

Usdt-eos是泰达公司基于eos网络发行的usdt,钱包地址是eos地址，通过eos网络进行转账，usdt-eos使用的是eos协议。

所以最后第一次交易USDT的小白用户一定注意，充提USDT时，一定要选择好相应的协议，一旦转账错误，因为区块链交易不可逆转，您的财产将无法追回。

mexc注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!

抹茶mexc官网注册：立即前往

抹茶mexc安卓下载：立即前往

抹茶mexc苹果下载：立即前往

温馨提示：文章不代表本网站立场，文章内容仅供参考，不构成任何投资建议，谨防风险!